

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor práce: **Martin HAVÁČEK**

Název práce: **Principy a příklady hybridních hrozeb jako součástí mezinárodních sporů**

Splnění bodů zadání a minimálního přípustného rozsahu práce

Splnění bodů zadání - úplné

Kvalita zpracování práce

Kvalita zpracování tématu - nadprůměrná, Metodika zpracování práce - nadprůměrná, Formulace cílů a závěrů práce - nadprůměrná, Vlastní přínos autora - nadprůměrný, Práce se zdroji - nadprůměrná

Formální úroveň

Logická struktura a členění práce - nadprůměrná, Jazyková a stylistická úroveň - nadprůměrná, Formální úprava práce - průměrná, Poznámkový aparát, bibliografické citace - v souladu s normou

Aktivita studenta, spolupráce s vedoucím

Autor byl i přes obtížné období, v němž práci tvořil, velmi aktivní. Pracoval v průběhu celého akademického roku velmi svědomitě.

Slovní zhodnocení

Autor sepsal mnohovrstevnatou bakalářskou práci, v níž naplnil na adekvátním rozsahu všechny body zadání. Cíl, který spočíval v představení možností práce s ostatními zdroji v oblasti hybridních hrozeb a analýze přípravy České republiky na ně, se mu podařilo naplnit. Při formulaci závěru mohlo ještě dojít ke zhodnocení toho, kolik o daném tématu mohou veřejně dostupné zdroje opravdu vypovídat.

Ve zvolené metodice se projevil značně vlastní přínos autora práce. Analýza dostupných materiálů v jeho podání šla do potřebné hloubky a měla jasný řád. Kromě ní ale dokázal velmi vhodným způsobem využít i komunikaci na základě zákona o svobodném přístupu k informacím. Při soustředění se na jednu konkrétní část práce autor často využíval více zdrojů, což se kladně projevilo na konečném vyznění práce.

Autor práci logicky velmi dobře strukturoval a rozčlenil. Oproti pořadí bodů zadání se nejprve soustředil na potřebné definice hybridních hrozeb a popis bezpečnostního prostředí České republiky. V taxonomii bezpečnostních hrozeb přiblížil jejich principy. Výběr konkrétních příkladů je vskutku reprezentativní. Stručné představení frameworku dimenzí moci DIMEFIL a pokus o další popisnou charakteristiku vybraných příkladů skrze něj jsou pěkným vyústěním bakalářské práce.

V oblasti formy se autor nedopustil výrazných jazykových prohřešků. V rámci typografie by bylo vhodné z konců řádků odstranit přinejmenším i jednopísmenné spojky. Bibliografický seznam je vytvořen na potřebné úrovni.

Díky aktivitě autora vznikla bakalářská práce, která umožňuje čtenáři nahlédnout popisovanou problematiku v potřebné míře komplexnosti. Za zdařilé dílo doporučuji odevzdanou bakalářskou práci hodnotit známkou výborně.

Dotazy k práci

Pokud je aplikace frameworku DIMEFIL v dané struktuře u hybridních hrozeb méně vypovídající, než je tomu u konvenčních hrozeb, jakou úpravu by bylo dobré navrhnout, aby se aplikovatelnost zvýšila?

V dne

PhDr. Zbyněk Filipi, Ph.D.